

上半年电影票房56.9亿

# 《功夫熊猫2》拔得头筹



本报讯(记者 倪自放) 来自国家广电总局电影局的消息,截至6月底,全国城市电影票房收入569837万元,其中,国产影片票房收入293200万元,进口影片票房收入276637万元。而去年上半年全国城市电影票房收入为484064万元。

去年上半年,国产电影票房比进口影片票房少了6亿多元,今年前六个月,国产电影票房终于超越进口影片票房。尽管如此,进口影片在单片票房上仍然占据优势,进入进口影片票房前十名的电影在中国

内地的票房均过亿,而票房过亿的国产电影只有八部,包括正在上映的《建党伟业》以及《新少林寺》将

爱情进行到底》《武林外传》《最强囍事2011》《关云长》《喜羊羊与灰太狼之兔年顶呱呱》《倩女幽魂》、《建党伟业》以3.04亿(截至6月底)的票房成为国产电影上半年的票房冠军。进口影片里,《功夫熊猫2》和《加勒比海盗4》在中国内地分别以5.9亿和4.7亿的票房成绩,成为上半年电影票房的冠、亚军。

在地区分布上,“北上广”仍是全国城市电影的票仓,在中国内地上半年56.9亿的总票房里,广东、北京、上海三省市的票房就接近20亿。

## 限娱令,你怎么看



**本报讯(记者 张莹)** 针对娱乐节目在电视节目中所占比重有井喷式增长的趋势,日前有消息称,广电总局将出台新政,要求各地方卫视在17:00至22:00黄金时段,娱乐节目每周播出不得超过三次。此限娱令出台,势必对电视节目架构产生一定影响。

打开电视,每晚黄金时间,各大卫视的娱乐节目充斥黄金时段,K歌、选秀、恶搞,按照限娱令,娱乐节目每周播出不得超

过三次,湖南、江苏、浙江几大卫视都要做出相应调整。据称,限娱令被媒体曝光之后,

迅速引起连锁反应,各大卫视见招拆招,在保持优势节目的同时,将旗下娱乐节目资源进行了大规模的重组和调整,这其中,原有节目的去娱乐化,新节目打擦边球等方法均是层出不穷。

然而,“限娱令”最大的争议在于如何界定娱乐节目,比如《智勇大冲关》这样的健身闯关类节目算不算娱乐节目?《鲁豫有约》这种嘉宾有时候是娱乐明星有时候又是其他领域明星的访谈类节目算不算娱乐节目?据称,广电总局之所以要出台“限娱令”,是因为当前电视娱乐节目过多,且跟风现象严重、内容质量不高,有些还起到了不好的舆论作用。

你对限娱令有什么看法?请说出你的观点。投稿邮箱:qlwbwy126@126.com

## 陈楚生遭天娱索赔200亿

律师称数字离谱

**本报讯** 解约都两年多了,在许多人以为陈楚生与天娱的解约案子早已了结时,11日,陈楚生经纪人周杰突然在微博贴出一份法律文书,上面赫然显示天娱向陈楚生索赔因解约导致的第三方损失达200多亿,陈楚生的身价值20亿?微博立即引来重重围观。

陈楚生的经纪人周杰向记者证实,贴出来的《补充民事诉讼状》是法院向他们下发的,上面显示,请求法院判决被告(陈楚生一方)支付因单方面解除《委托经纪人合同》应支付的约定的“解约赔偿金”700万元,预期利益赔偿金2000万元、因被告单方面

解除合同导致的第三方索赔2268517万元。计算下来,赔偿金额将达到227亿1217万元。随后记者从陈楚生的律师周俊处了解到,这纸诉状其实不是刚刚下发的,而是去年年底法院送到他们手中的文书。

为何现在才突然贴出来,周律师解释,当时看完前面两项的索赔要求已经觉得太过分了,就没有细看后面的数字,近期他们在整理应诉的文书时才赫然发现。对于这是否存在笔误,还是陈楚生的身价真的如此之高,目前天娱方面并未对此作出回应。

(谢奕娟)

## 综合招商

电话:0531-67894400 67894411 67894422

### 综合招商

纯天然驱蚊止痒丸  
出口厂坯加工代理

厂家直销

厂家直销

厂办厂销手工活

05374225457

◆农产品制作

05374225457

◆生产加工户

05374225457

◆布料加工厂

05374225457

◆生产加工户

05374225457